Paymentree Inc. Privacy Policy

Effective Date: April 20th, 2021

This Privacy Policy describes how Paymentree Inc. collects and processes your personal information when you access our website or register to use our products and services ("Services")., i.e., our application(s): Unio, Unio Payment Connector, Omni Bridge

Company is a corporation established in Canada and is currently offering its Services in the United States and Canada.

Please read this Privacy Policy carefully before using our Services to know what personal information we collect, how we use and share that personal information, and what your choices and rights are relating to your personal information. By accessing or using any of our Services, you acknowledge your consent to the practices described in this Privacy Policy. If you do not agree with the policies and practices contained in this Privacy Policy, your choice is not to use this Site or our Services offered in connection with this Site. **IF YOU DO NOT AGREE TO BE BOUND BY THE TERMS OF THIS PRIVACY POLICY, SIMPLY EXIT THIS PAGE AND/OR THE APPLICATION UNDER CONSIDERATION WITHOUT REGISTERING FOR, ACCESSING OR USING ANY OF OUR SERVICES.** Your consent may be withdrawn at any time and we will no longer provide the Services for which you have registered.

PERSONAL INFORMATION PROCESSED

We will not collect or store any personal information.

PROTECTION OF PERSONAL INFORMATION

Any personal information will be processed in accordance with the principles of correctness, lawfulness, and transparency.

We maintain appropriate security, technical, and organizational measures that ensure a level of security appropriate to the risk of unauthorized access to, and accidental or unlawful destruction, loss, alteration, and unauthorized disclosure of, personal information transmitted, stored, or otherwise processed. We ensure that our third-party service providers who access or handle personal information on our behalf maintain the same level of safeguards.

Your personal information will be processed manually or electronically using automated tools that ensure the security and confidentiality of your personal information.

We will process only personal information necessary for the purposes described above. People authorized to process personal information will immediately delete or make anonymous personal information unnecessary for the above purposes.

If we have given you, or you have chosen, a password to access certain areas of our services, you are responsible for keeping the password confidential: you should not share your password with anyone and are responsible for any consequential damages arising from the sharing of that password.

DATA RETENTION PERIOD

We will not retain your personal information.

DISCLOSURE AND SALE OF PERSONAL INFORMATION

As we do not store your personal information, Paymentree will not disclose any personal information for any reasons. **Paymentree does not sell your personal information for monetary or other valuable consideration.**

TRANSFER OF PERSONAL DATA

If Personal information is transferred outside of the United States of America and/or Canada, Paymentree will take appropriate measures to ensure appropriate safeguards are in place to protect your personal information.

BUSINESS TRANSFERS

As we develop our business, we might sell or buy businesses or assets. In the event of a corporate sale, merger, reorganization, dissolution or similar event, Personal Data will not be part of the transferred assets.

MANAGING THE PROCESSING OF YOUR PERSONAL INFORMATION

As we do not collect any personally identifiable information there is no need to modify or change any personally identifiable information.

DELETION REQUESTS

As we do not collect any personally identifiable information there is no need to modify or change any personally identifiable information.

To exercise the access, data portability, and deletion rights described above, please submit a verifiable consumer request.

To exercise your rights or to obtain more information, you may contact us:

- By email at: support@paymentree.ca
- By telephone at: 1-855-858-5267
- By mail at: 2430 Meadowvale Blvd., Unit 107, Mississauga, Ontario, L5N 6S2

This Privacy Policy may be updated from time to time. You should check back periodically to be advised on any changes.

If you have difficulty accessing any material provided through this Privacy Policy because of a disability, please contact us in writing or by telephone and we will work with you to make the information available.